
 

R O M A N I A 

JUDETUL VASLUI - COMUNA SOLESTI 

CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES VERBAL 

Incheiata azi 30 iunie 2023  în şedinţă de 

lucru a Consiliului local al comunei Soleşti, judeţul Vaslui. 

 

 

 D-na Bujor Mona , primarul comunei Soleşti,judeţul Vaslui,  arată că potrivit 

dispoziţiei nr. 372/2023, Consiliul local al comunei Soleşti,judeţul Vaslui, a fost 

convocat, în şedinţă  de lucru.  

 

          Se constată că  din cei 13 membrii ai Consiliului local  sunt prezenti 10 

consilieri. D.l Apetroei Constantin, d.na Grosu Camelia  si D.na Macovei Theodora au 

anunțat din timp, că nu pot fi prezenti dar vor sa-si exprime votul in timpul sedintei.  

La sedinta participa si delegatul satesc Mitila Remo.  

 Se  procedeaza la alegerea presedintelui de sedinta. 

          Potrivit ordinei alfabetice, urmatorul consilier ce urmeaza a fi desemnat ca 

presedinte de sedinte este d.l AXINTE VIOREL, si se supune la vot alegerea d.lui 

AXINTE VIOREL ca presedinte de sedinta. In unanimitate D.l AXINTE VIOREL este 

ales presedinte de sedinte, calitate care presupune preluarea conducerii sedintei. 

 

D.l Axinte Viorel in calitate de presedinte de sedinta,  preia lucrarile  sedintei.   

        

           D.l AXINTE VIOREL  – presedinte de sedinta supune spre aprobare procesul 

verbal incheiat in sedinta din 26 MAI 2023, proces verbal care a fost pus la dispozitia 

membrilor consiliului local in timp util. 

Nefiind nicio memtiune la procesul verbal din 26 MAI 2023 D.l AXINTE VIOREL  il 

supune aprobarii, care un numar de 10 voturi a membrilor prezentri si 3 voturi a 

membrilor care nu sunt prezenti fizic dar  au fost sunati pentru a participa la vot, toti 

pentru, este aprobat.        

 

D.l Axinte Viorel presedintele de sedinta prezinta proiectul ordinei de zi: 

1. – proiect de hotǎrâre nr.16/2023 privind  validarea  rectificarii bugetului local, 

pentru anul 2023, etapa IV, prin Dispozitia nr.365/2023 

2. - Proiect de hotarare nr.17/2023 privind aprobarea implementării proiectului 

”HUB de servicii MMSS – SII MMSS” cod SMIS 2014+ 130963 

       

Se supune aprobarii proiectul ordinei de zi , care cu un numar de 13 votuti pentru,  10 

membri prezenti + 3 care au votat electronic, este aprobata. 

 

       Se trece la punctul 1 al ordinei de zi   

 

1. – proiect de hotǎrâre nr.16/2023 privind  validarea  rectificarii bugetului local, 

pentru anul 2023, etapa IV, prin Dispozitia nr.365/2023 

Proiectul are la baza :  



Proiectul de buget rectificat, Dispozitia nr.365/2023, referatul de necesitate al 

compartimentului contabilitate cu nr.3006/06.06.2023 

referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, 

Raportul compartimentului de resort 

Raportul comisiei de specialitate 

 

D.l Axinte Viorel - presedintele de sedinta da cuvantul d.nei BUJOR MONA – 

primarul comunei pentru a sustine proiectul de hotarare. 

Dupa prezentarea sustinerii proiectului de hotarare D.l Axinte Viorel in calitate de 

presedinte procedeaza la inscrierea la cuvant pentru dezbaterea proiectului de hotarare. 

 

   Se fac inscrieri la cuvant, nu se inscrie nimeni. 

 

 Se prezinta art.1 fiind votat cu 13 voturi „pentru,  10 membri prezenti + 3 care au 

votat electronic, este aprobat. 

Se prezinta art.2 fiind votat cu 13 voturi „pentru,  10 membri prezenti + 3 care au votat 

electronic, este aprobat.  

    Se supune votului, proiectul de hotarare in ansamblu fiind votat cu 13 voturi 

„pentru,  10 membri prezenti + 3 care au votat electronic, este aprobat. 

 

Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost -  adoptata 

 

       Se trece la punctul 2 al ordinei de zi   

 

2. - Proiect de hotarare nr.17/2023 privind aprobarea implementării proiectului 

”HUB de servicii MMSS – SII MMSS” cod SMIS 2014+ 130963 

      Proiectul are la baza : 

- adresa nr.2023/26 .10.2022 a Ministerului Muncii si Solidaritatii Sociale  

- protocolul de colaborare încheiat între Ministerul Muncii și Protecției Sociale  și 

U.A.T. Comuna Solesti 

- referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, 

- Raportul compartimentului de resort 

           Raportul comisiei de specialitate 

 

 

D.l Axinte Viorel - presedintele de sedinta da cuvantul d.nei BUJOR MONA – 

primarul comunei pentru a sustine proiectul de hotarare. 

Dupa prezentarea sustinerii proiectului de hotarare D.l Axinte Viorel in calitate de 

presedinte procedeaza la inscrierea la cuvant pentru dezbaterea proiectului de hotarare. 

 

   Se fac inscrieri la cuvant, nu se inscrie nimeni.            

 

 

 

 Se prezinta art.1 fiind votat cu 13 voturi „pentru,  10 membri prezenti + 3 care au 

votat electronic, este aprobat. 

Se prezinta art.2 fiind votat cu 13 voturi „pentru,  10 membri prezenti + 3 care au votat 

electronic, este aprobat.  



Se prezinta art.3 fiind votat cu 13 voturi „pentru,  10 membri prezenti + 3 care au votat 

electronic, este aprobat. 

Se prezinta art.4 fiind votat cu 13 voturi „pentru,  10 membri prezenti + 3 care au votat 

electronic, este aprobat 

Se prezinta art.5 fiind votat cu 13 voturi „pentru,  10 membri prezenti + 3 care au votat 

electronic, este aprobat. 

Se prezinta art.6 fiind votat cu 13 voturi „pentru,  10 membri prezenti + 3 care au votat 

electronic, este aprobat 

    Se supune votului, proiectul de hotarare in ansamblu fiind votat cu 13 voturi 

„pentru,  10 membri prezenti + 3 care au votat electronic, este aprobat. 

Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost -  adoptata 

 

DISCUTII : 

      D.l Bodescu Cristinel – consilier, intreaba despre iluminatul public, care nu 

functioneaza de la pasti. Asta nu inseamna ca cei care nu au beneficiat de iluminat 

public nu vor fi pusi sa plateasca pentru acea perioada. 

D.na Bujor Mona – primarul comunei ii raspunde ca nu se poate face abstractie, pentru 

anumite locuinte si doar pe anumite tronsoane. 

     D.l Bodescu Cristinel – intreaba in continuare despre  cosit. Afirma ca niciodata in 

deal nu se coseste pe drumul comunal. La Serbotesti se poate. Anul trecut au fost puis 

cei doi muncitori sa coseasca dar de la ferma la deal si s-au oprit pana in Bousori, si 

singura data cand s-a cosit a fost cand s-a dat foc. 

     D.l Ababei Daniel – viceprimarul comunei ii raspunde ca nu este adevarat ce afirma  

d.l Bodescu si ca sunt si imagini cand s-a cosit pana la Stioborani. 

      D.na Bujor Mona – primarul comunei ar dori sa cunoasca si pararea altor membrii 

ai consiliului local. Informeaza membrii consiliului local ca din cele 7 localitati au fost 

facute cele 4 localitati pana la IAz, urmand a se face cositul si pe drumurile spre 

Bousori, Valea Silistei si Stioborani. 

      D.l Bodescu Cristinel intreaba cum se poate cosi pe la curtile oamenilor dar nu se 

poate cosi pe drumurile publice. 

            D.l Ababei Daniel – viceprimarul comunei ii raspunde ca in fata curtilor au 

cosit cei care locuiesc acolo. La serbotesti s-a cosit doar pe drum pe o portiune de 50 

m. 

      D.l Ursu Vasile – consilier , intreaba daca mai semneaza procesul verbal de 

predare tableta. 

      D.na Bujor Mona raspunde ca l poate semna oricand sa vina sa ia legatura cu d.l 

Moldovanu. 

 

Nemaifiind alte discutii, D.l Axinte Viorel – presedintele de sedinta declara lucrarile 

sedintei incheiate.  

  

      Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal, azi 30 iunie 2023. 

 

Presedinte de sedinta 

 AXINTE VIOREL      

                                                                          Secretar general 

                                                                     al UAT Comuna Solesti 

                                                                          Dan Burghelea 




